

FECHA DE EMISIÓN 21/01/2015

CÓDIGO 0000117401

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

NFORMACIÓN DE LA COMP				
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL TRAINING CONSULTORS ECTRAINSA S.A.		RUC		EXPEDIENTE
		1792543088001		182217
NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA	CANTON	PARROQUIA
		PICHINCHA	QUITO	
CIUDADELA		BARRIO	CALLE	NÚMERO
		VILLAFLORA	AV. MALDONADO	S11-150
NTERSECCIÓN/MANZANA	PARQUE EL RECREC)	CONJUNTO	PARQUE EL RECREO
EDIFICIO/C.C.	EL RECREO TORRE		BLOQUE	
NÚMERO DE OFICINA			KM	
REFERENCIA UBICACIÓN ATRAS CENTRO COME		MERCIAL EL RECREO	CAMINO	
CASILLERO POSTAL			TELEFONO 1	022646041
CORREO ELECTRÓNICO 1	alarconf@gpa-lawyers	.com	TELEFONO 2	
CORREO ELECTRÓNICO 2	cgabriela46@hotmail.c	com	CELULAR	0996898176
SITIO WEB			FAX	
DENTIFICACIÓN DEL SOLO				
DENTIFICACION DEL DOMI	CILIO LEGAL			
IDENTIFICACIÓN DEL DOMI PROVINCIA	CILIO LEGAL PICHINCH	A	CANTON	QUITO
	PICHINCH			QUITO
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO	PICHINCH	TANTE LEGAL O		QUITO
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA	PICHINCH D DEL REPRESENT PERSONA	TANTE LEGAL O	APODERADO	QUITO
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES	PICHINCH D DEL REPRESENT PERSONA	TANTE LEGAL O	APODERADO	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN	PICHINCH D DEL REPRESENT PERSONA N ALARCON F CEDULA	TANTE LEGAL ON NATURAL REPETTO FRANCISC	APODERADO O XAVIER	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI	PICHINCH D DEL REPRESENT PERSONA N ALARCON F CEDULA	TANTE LEGAL O	APODERADO O XAVIER No. DE IDENTIFICACI	ÓN 1707009971
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA	PICHINCH D DEL REPRESENT PERSONA N ALARCON F CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GE	TANTE LEGAL O NATURAL REPETTO FRANCISC SINERAL	APODERADO O XAVIER No. DE IDENTIFICACI NACIONALIDAD	ÓN 1707009971 ECUADOR
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS	PICHINCH D DEL REPRESENT PERSONA N ALARCON F CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GE	TANTE LEGAL O NATURAL REPETTO FRANCISC SINERAL	APODERADO O XAVIER No. DE IDENTIFICACI NACIONALIDAD PROVINCIA	ÓN 1707009971 ECUADOR PICHINCHA
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL	PICHINCH D DEL REPRESENT PERSONA N ALARCON F CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GE	TANTE LEGAL O NATURAL REPETTO FRANCISC SINERAL	APODERADO O XAVIER No. DE IDENTIFICACI NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON	ÓN 1707009971 ECUADOR PICHINCHA QUITO
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL	PICHINCH D DEL REPRESENT PERSONA N ALARCON F CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GE	FANTE LEGAL ON NATURAL REPETTO FRANCISCO	APODERADO O XAVIER No. DE IDENTIFICACI NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA	ÓN 1707009971 ECUADOR PICHINCHA QUITO CUMBAYÁ
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE	PICHINCH D DEL REPRESENT PERSONA MALARCON F CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GE 9/3/14 12:00	FANTE LEGAL ON NATURAL REPETTO FRANCISCO	APODERADO O XAVIER No. DE IDENTIFICACI NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO	ÓN 1707009971 ECUADOR PICHINCHA QUITO CUMBAYÁ LUMBISI
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA	PICHINCH D DEL REPRESENT PERSONA N ALARCON F CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GE 9/3/14 12:00 TULIPANES	FANTE LEGAL ON NATURAL REPETTO FRANCISCO	APODERADO O XAVIER No. DE IDENTIFICACI NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO	ÓN 1707009971 ECUADOR PICHINCHA QUITO CUMBAYÁ LUMBISI 4H
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE	PICHINCH D DEL REPRESENT PERSONA N ALARCON F CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GE 9/3/14 12:00 TULIPANES	FANTE LEGAL ON NATURAL REPETTO FRANCISCO	APODERADO O XAVIER No. DE IDENTIFICACI NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO	ÓN 1707009971 ECUADOR PICHINCHA QUITO CUMBAYÁ LUMBISI 4H
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA	PICHINCH D DEL REPRESENT PERSONA N ALARCON F CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GE 9/3/14 12:00 TULIPANES	FANTE LEGAL ON NATURAL REPETTO FRANCISCO	APODERADO O XAVIER No. DE IDENTIFICACI NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C.	ÓN 1707009971 ECUADOR PICHINCHA QUITO CUMBAYÁ LUMBISI 4H AUQUI CHICO
PROVINCIA	PICHINCH D DEL REPRESENT PERSONA MALARCON F CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GE 9/3/14 12:00 TULIPANES ARUPOS	FANTE LEGAL ON NATURAL REPETTO FRANCISCO	APODERADO O XAVIER No. DE IDENTIFICACI NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C. KM	ÓN 1707009971 ECUADOR PICHINCHA QUITO CUMBAYÁ LUMBISI 4H AUQUI CHICO



FECHA DE EMISIÓN 21/01/2015

CÓDIGO 0000117401,

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL		
APELLIDOS Y NOMBRES	ZAVALA ARGUELLES MARCELO	DEMILIO	
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	PASAPORTE	No. DE IDENTIFICACIÓN	G09246805
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL	INDIVIDUAL	NACIONALIDAD	MEXICO
CARGO QUE DESEMPEÑA	PRESIDENTE	PROVINCIA	PICHINCHA
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	11/4/14 12:00 AM	CANTON	QUITO
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL	11/4/14 12:00 AW	PARROQUIA	CHILLOGALLO
CIUDADELA		BARRIO	
CALLE	Av. Maldonado	NÚMERO	S11-150
INTERSECCIÓN/MANZANA	El Recreo	CONJUNTO	
BLOQUE		EDIFICIO/C.C.	
NÚMERO DE OFICINA		KM	
CAMINO		REFERENCIA UBICACIÓN	Atras Centro Comercial Recreo
CORREO ELECTRÓNICO	cgabriela46@hotmail.com	TELEFONO	022646042
		CELULAR	0996898176

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA				
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO		SI	NO	Х
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO		SI	NO	Х
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS		SI	NO	Х
<u>-</u>	EIDMA	DEL REPRESENTAN	TELEGAL	

Nombre: ALARCON REPETTO FRANCISCO XAVIER

Identificación 1707009971

FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

Fecha máxima de presentación:

18/12/2012

En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento.